

# 张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 <http://www.zjnews.cn>

2021年9月

8

星期三 辛丑年八月初二

总第9225期



掌上张家界APP

今日4版

## 湖南出台“十四五”旅游业高质量发展行动方案

我市将成为旅游中心城市之一

湖南日报 新湖南客户端9月5日讯（记者 廖慧文 通讯员 刘思辑）为加快推进“十四五”时期我省旅游业高质量发展，日前，湖南省发展和改革委员会、省文化和旅游厅联合印发《湖南省“十四五”时期推进旅游业高质量发展行动方案》（以下简称《方案》），提出通过优化旅游发展空间、升级产业产品体系、促进文旅深度融合、扩大旅游市场开放、提升公共服务水平、实施一批重大项目等举措，全力打造全域旅游基地和旅游强省。力争到2025年，4A级以上景区和省级以上度假区达到200家，实现全省接待旅游总人数11.5亿人次以上，旅游总收入1.3万亿元以上，培育形成旅游总收入千亿元地级市5个、百亿元县市区50个、亿元乡镇40个以上。

《方案》要求，要加快形成我省旅游业发展新格局，加快构建长沙国际旅游中心城市、张家界国际旅游中心城市等两大中心；

做大做强岳阳湘北门户、郴州湘南门户、怀化湘西南门户等三大门户；精心打造长株潭、环洞庭湖、大湘西、雪峰山、大湘南五大旅游板块。

此外，还要与周边省份共建湘赣边区红色旅游联动区、湘鄂赣天岳幕阜山文化旅游联动区、湘粤南岭文化旅游联动区、湘鄂渝黔武陵山生态旅游联动区、湘桂崀山生态旅游联动区等五大联动区。（下转4版）

## 坚持刀刃向内、动真碰硬 强力推进污染防治攻坚战 夏季攻势

我市第二轮中央生态环境保护督察等突出问题整改暨污染防治攻坚战 夏季攻势 推进会召开

本报讯 9月7日，我市召开第二轮中央生态环境保护督察等突出问题整改暨污染防治攻坚战 夏季攻势 推进会。市委书记刘革安，市委副书记、市长王洪斌，市委常委、常务副市长李培其，副市长单铸飞、王令波、李培其、刘卫兵、龙维务等参加会议。

会议通报了第二轮中央生态环境保护督察问题整改、省生态环境保护督察

回头看 及非煤矿山生态环保专项督察问题整改、洞庭清波 专项行动抽查、污染防治攻坚战 夏季攻势 进展情况。

会上，市委常委、市纪委书记、市监委主任王令波就充分发挥纪检监察机关监督执纪问责职能、服务保障生态环境保护工作发言，副市长李培其安排部署相关工作，永定区、武陵源区、慈利县、桑植县、市自然资源和规划局主要负责人先后作表态发言。

刘革安指出，抓好生态环境突出问题整改和污染防治攻坚战 夏季攻势，不仅是践行习近平生态文明思想的必然要求，也是党中央、省委交办的重大政治任务，还是我市自身高质量发展的客观需要，各级各部门要切

实提高政治站位，深入贯彻习近平生态文明思想，认真践行“绿水青山就是金山银山”的理念，进一步增强抓好生态环境突出问题整改和污染防治攻坚战 夏季攻势 的责任感紧迫感。

刘革安强调，要坚持问题导向，加大工作力度，加快推进问题的整改。要对标中央、省委要求，坚持刀刃向内、动真碰硬，抓紧抓实第二轮中央生态环境保护督察等反馈问题整改；要把握时间节点、工作标准和工作重点，强力推进污染防治攻坚战 夏季攻势 ；要抓实空气质量改善、水质断面提升以及土壤修复治理工作，切实打好蓝天、碧水、净土保卫战。要狠抓工作落实，压实工作责

任，严格工作标准，加强工作调度，狠抓个案问题，加强明察暗访，健全考核奖惩机制，确保生态环境突出问题整改和污染防治攻坚战 夏季攻势 取得实效。

王洪斌要求，各级各部门要进一步提高认识，真正把思想行动统一到党中央、省委和市委的重大决策部署上来。狠抓工作落实，坚持问题导向，认真对标对表，尤其是在压实责任、细化举措、统筹资金、建立长效机制等方面要迅速研究，拿出硬招、实招；把握时间节点，加快工作进度。强化工作合力，提高工作标准，强化执法执纪，确保取得实效。

（本报记者 王姣 邵颖）

## 我市视频连线 国家呼吸医学中心专家 就当前疫情防控形势等听取专家 们的分析和建议

本报讯 9月6日晚，副市长邹菊芳视频连线国家呼吸医学中心专家，主持召开了疫情防控阶段分析讨论会议，就当前疫情防控形势和下一步工作研判等充分听取专家们的分析和建议。广州呼吸健康研究院副院长、国家呼吸系统疾病临床医学研究中心副主任、教授郑劲平等有关专家远程参与指导。

会上，市卫健委汇报了我市近期疫情防控工作情况，介绍了应对疫情强化基础设施和短板项目。

与会专家围绕核酸检测体系的战时化和常态化、提高疫情的预警监测能力、医疗大数据和人工智能在新冠疫情的预防中的作用等方面交流探讨、分享经验，提出精准的建议和意见。

（本报记者 朱未）

## 武陵源旅游有序复苏 9月底前对全国游客均实行门票 半价优惠

本报讯 9月4日，武陵源核心景区接待一次进山游客近2000人，与景区恢复开放首日相比大幅增长。随着航班、火车、汽车等外部交通逐步恢复，武陵源旅游按下“重启键”，后正在有序复苏。

在武陵源天子山、袁家界、黄石寨、杨家界、十里画廊、水绕四门等景区，不少外地游客面对如画秋景赞叹不已，称张家界百闻不如一见，见了就不愿离开。张家界的山超乎想象，竟然长成这样一根根的！一位来自四川的游客在《阿凡达》悬浮山原型乾坤柱前表示，这个季节选择出游张家界真是来对了，不仅风景超美、气候宜人，而且价格实惠，关键是游客不是很多，旅游质量能得到充分保证。

武陵源核心景区于8月27日恢复开放，黄龙洞、宝峰湖景区于9月1日恢复开放，9月底前，武陵源所有景区景点（含旅游交通工具）对全国游客均实行门票半价优惠。

（邓道理 李森林）

## 一名新冠肺炎康复者 捐献血浆

本报讯 9月6日，市中心血站采血车开进人民医院东区，经过专业评估后，符合捐献者标准的新冠肺炎康复者李女士成功捐献康复期血浆200毫升，这是本轮疫情全市采集的第一批康复者恢复期血浆。

据介绍，新冠肺炎康复者的恢复期血浆疗法，核心就是利用其中含有的特异性抗体中和新冠病毒，抑制感染，达到疗效。

采集结束后，市中心血站为捐献者颁发了证书、送上鲜花。随后，血浆被运回市中心血站进行各种检测和相关抗体筛查，最终将由国家、省卫健委统一调配，无偿用于治疗新冠肺炎重症、危重症患者。

（本报记者 秦勤 通讯员 李捷）

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天多云最高气温31℃，最低气温21℃

## 规范秩序让市场主体跑得更快

赵文君



从规范市场主体登记管理、企业信用约束和失信惩戒到完善公平竞争审查制度实施细则，市场监管领域近期密集出台一系列制度规章。强化制度保障、规范市场秩序是为了助力各类市场主体跑得更快。

我国有超1.46亿户市场主体，促进整个市场交易有序化、效率化、诚信化，必须坚持活力与秩序并举，发展与安全并重。既要支持各类市场主体创新发展，为广大企业生产经营活动扫

清障碍，又要密切关注线上线下经济快速发展中积累形成的风险，有效防范竞争失序，避免在赛道里相互冲撞。

让市场主体跑得更快，要形成规范监管和服务发展的良好互动。保障经营者合法权益，让创新创业者方便投资、方便营业。深化“放管服”改革，减少行业准入环节的审批、许可和批准。同时为企业提供更直接、更有效的政策帮扶，如提供政策、信息、咨询、用工、融资等服务，畅通政策传导落实最后一公里，让企业在有需求时能找到门、找到人、找到政策、找到信息。

为市场竞争规范秩序，要明

确规则划出底线，加强监管，有效保护和促进市场公平竞争。今年以来，市场监管部门加强平台综合治理，依法严厉查处平台经济领域二选一、垄断高价、价格歧视，防止“掐尖并购”，严厉整治各种乱收费、乱罚款、乱摊派。这些举措有效解决了市场痛点、治理难点，让政策红利传导到中小微企业，助力中小企业、个体工商户发展。

推动高质量发展，着力营造市场化、法治化、国际化的营商环境，要形成更加公正、透明、规范、便捷、可预期的市场规则体系，助力各类市场主体在规范赛道内一展风采。（据新华社）

## 张家界药王谷中医药健康产业园加快建设

本报讯 近日，记者走进中优·药王谷中医药健康产业园施工现场，只见塔吊林立、机械轰鸣，一片繁忙有序的建设景象。自8月26日复工以来，中优·药王谷在做好疫情防控的同时，紧锣密鼓地加快项目建设，近110余名工人奋战一线。

中优·药王谷项目是由上海中优集团联合数百家医疗、康养、食品、农业等行业龙头企业共同打造的国际健康旅居示范

区，是以国际中医药学术高峰论坛为先导，中医药文化为脉络，中药材种植交易为基地，康养休闲为亮点，打造集产、展、商、研、旅、养、学、住一体的健康

度假、旅居颐养的产业综合体。

据了解，该项目一期四代健康人居大宅 中优·药王谷原著将于

11月盛大开盘，2022年12月交房。（田锐 高甜甜 向韬 祝场）



要体检找爱康

咨询方式：0744-2779888

联系地址：张家界市爱康国宾体检中心华天大酒店贵宾楼五楼

## 各级各部门务必克服一切困难 全力以赴推进市政项目建设

王洪斌专题调研市政项目建设工作

本报讯 9月7日下午，市委副书记、代市长王洪斌带领市直相关部门负责人调研市政项目建设工作并主持召开市政项目建设专题会。

王洪斌一行先后来到红壁岩大桥项目、杨家溪污水处理厂提质扩容项目、市第一水厂项目、拟建荣佳智慧城市与机场路连接线项目、月亮湾中路项目等建设现场，在实地了解项目建设进度、土地征拆、规划设计等情况后，他强调，各级各相关部门要切实抓好项目的组织实施、整体规划、统筹管理，严把工程安全关、质量关，确保市政项目建设平稳有序推进。

市政项目建设专题会上，王洪斌认真听取了市住房和城乡建设局关于2021年市政项目实施计划、资金安排、审批程序等情况汇报，就部分市政项目建设存在的困难和问题同与会

人员进行了深入分析，并对下步工作进行了研究部署。

王洪斌指出，当前受经济下行压力和疫情冲击叠加影响，全市经济社会发展面临多重困难和严峻挑战，各级各相关部门务必克服一切困难，全力以赴推进市政项目建设。他强调，要把严格控制新开工项目落到实处。要对2022年需开工的项目统筹谋划、深入研究，在做好项目减法、增效益的情况下，他强调，各级各相关部门要切实抓好项目的组织实施、整体规划、统筹管理，严把工程安全关、质量关，确保市政项目建设平稳有序推进。

市政项目建设专题会上，王洪斌认真听取了市住房和城乡建设局关于2021年市政项目实施计划、资金安排、审批程序等情况汇报，就部分市政项目建设存在的困难和问题同与会

（本报记者 李成义 黄兴亮）

## 我市中小学开学严把防疫关

本报讯 近日，桑植县第一中学负责消杀的工作人员身着防护服，背着重达15公斤的消毒器具，对教学楼、实验楼、办公楼、食堂以及公共区域进行全面消杀，为初中三年级秋季开学做准备。

开学前后，都会严格执行每日3次的校园全面消杀。该校疫情防控相关负责人熊晓玲告诉记者，学校不仅通过预防性消毒、随时消毒和终末消毒来做好各环节的消毒工作，还把初中三年级20个班级错开两个时间段入学，严格落实分区域分层次、错时错峰的开学要求。

据了解，我市除永定区外，武陵源区、慈利县、桑植县高中三年级和初中三年级都将在9月2日开学。其他年级按照分批次、错时错峰原则，到9月13日完成开学工作。永定区则从9月8日起到9月17日完成开学工作。

疫情稳定后，必须抓好校园常态化疫情防控。我市成立校园常态化疫情防控领导小组，督促各学校大型聚集活动，坚持非必要不聚集，尽量减少各类非必要的大型课堂、会议等聚集性活动，提倡和鼓励采取视频等形式举行活动。下一步，我市将在开学后采取一校一张自查表形式，准确收集相关信息，实行重点问题回访销号制度，确保校园常态化疫情防控落到实处。

到时候请出示健康码和行程码，还请各位把物资准备充足。9月1日下午，慈利一中高三年级群非常热闹，老师的提醒也格外温馨。该校相关负责人殷红艳表示，按照上级防控要求，学校将严格按照校园封闭式管理。

我市还严控学校大型聚集活动，坚持非必要不聚集，尽量减少各类非必要的大型课堂、会议等聚集性活动，提倡和鼓励采取视频等形式举行活动。下一步，我市将在开学后采取一校一张自查表形式，准确收集相关信息，实行重点问题回访销号制度，确保校园常态化疫情防控落到实处。

## 3地拟认定为第二批 全国乡村治理示范乡镇(示范村)

本报讯 9月6日，农业农村部农村合作经济指导司发布第二批全国乡村治理示范乡镇、第二批全国乡村治理示范村名单。其中，我市慈利县东岳观镇入选第二批全国乡村治理示范乡镇名单，永定区王家坪镇马头溪村、桑植县洪家关白族乡小埠头村入选第二批全国乡村治理示范村名单。

按照《全国乡村治理示范村镇创建工作的通知》要求，在各省（区、市）推荐和专家评审基础上，中央农办、农业农村部、中央宣传部、民政部、司法部、国家乡村振兴局等6部门共同审核，此次有100个乡（镇）拟认定为第二批全国乡村治理示范乡镇，1000个村为第二批全国乡村治理示范村。

（本报记者 唐生英）

## 中秋节小长假 火车票已开售

湖南日报 新湖南客户端9月6日讯（记者 黄利飞 通讯员 李钟秀）9月5日，中秋小长假第一天（9月19日）的火车票正式开售，旅客可通过车站售票窗口、自动售票机、铁路12306网站、12306手机APP、订票热线95105105购票。9月7日起可购买中秋小长假最后一天（9月21日）的车票。

需要注意的是，不同车站的起售时间不同，有购票需求的旅客可在铁路12306网站或APP首页搜索起售时间，输入要查询的车站名和日期，即可看到该车站的起售时间和止售时间。

例如，凡是购买从长沙火车站或长沙南站出发的车票，起售时间为14时30分。

如有未能在第一时间买到火车票的旅客，可尝试使用候补购票的功能，只要有退票或余票，系统会按排队顺序为旅客购入车票。

购票后若有退票需求，按最新票务规则，距发车时间8天（含）以上退票的，不收取退票费；48小时以上不足8天的，退票费按票价5%计；24小时以上不足48小时的，按票价10%计；不足24小时的，按票价20%计。



值班编委/方西平 本版责编/贵术中 版式/胡云 校对/梁山泉